



晚报首席记者 贾俊生 图

昨日下午,港澳深地区闽籍企业家访豫活动河南省情说明会暨合作项目签约仪式在郑州国际会展中心举行。

签约仪式上,我省共有341个项目现场签约,总投资达1462亿元。项目主要集中在先进制造业、现代服务业、基础设施产业和现代农业4大领域的24个行业,项目技术含量高、带动能力强,对于发展壮大我省电子信息、装备制造、食品加工、汽车工业、纺织服装、新型建材等产业,推进河南产业结构调整,提升河南综合竞争力具有重要的促进作用。

其中,郑州市共签约15个项目,合同金额200多亿元。

晚报记者 胡审兵 裴蕾 徐刚领

1400多亿大单签约河南

郑州的15个项目合同金额200多亿元

A.郑州市共签约15个项目,合同金额200多亿元

项目	投资单位	内容
宝龙城市广场项目	澳门宝龙集团	该项目位于桐柏路以东,中原路以南,洛河路以北,文化宫路以西,占地约94亩,建筑面积约34.5万平方米,是集住宅、办公、商业、文化娱乐等为一体的大型综合项目。
宝龙商业广场项目	澳门宝龙集团	该项目位于桐柏路以东,西站路以北,朱屯路以西,西十里铺路以南,占地120亩。投资建设集住宅、办公、商业、文化娱乐等为一体的大型综合项目。
锦艺国际轻纺城项目	香港锦艺集团	该项目位于郑州纺织产业园内,集纺织服装批发交易、精品购物步行街、星级酒店、商务会所、休闲娱乐、仓储物流、配套居住等业态形式为一体。项目分两期投资,一期投资人民币25亿元,占地350亩;二期投资25亿元,占地500亩,总建筑面积90万平方米。
锦艺五星级酒店项目	香港锦艺集团	该项目是将杜康大酒店改造为五星级酒店,预计投资额约10亿元。
宏益华·香港城项目	香港宏益华集团	该项目建设范围西临南阳路,东临卫生路,北至岗杜北街,总建筑面积30万平方米,投资总额7亿元人民币,项目开发建设为住宅和特色商业街。
新密市自动化液压机械设备生产项目	深圳海源自动化机械股份有限公司	该项目拟选址在新密市生物环保科技有限公司,占地300亩,从事耐材液压、设备制造及销售。项目建设期预计为2010年12月到2011年12月。
石材加工及物流园建设项目	香港新鸿利发展有限公司	该项目总建筑面积100万平方米,年加工石材800万平方米,位于新郑市薛店燃气工业园,将建成中国郑州国际石材工业园,计划投资额15亿元。
纺织服装工业园项目	香港锦艺集团	该项目建设成为中部地区规模最大、档次最高、功能最齐全、配套最完善的国际化纺织服装工业园。分三期投资,一期投资20亿元,二期投资20亿元,三期投资10亿元。
特步(中国)中部物流产业园项目	特步(中国)有限公司	该项目将位于郑州新区,包括仓储配送、整形、分装、展示销售(电子商务)、信息处理、综合服务、中部市场营销管理等功能区。主要负责为特步在中部六省的一、二、三级区域代理商提供多功能、全过程的物流服务。投资总额为3.51亿元,建设期为3年。
重型机械生产项目	闽工重机股份有限公司	该项目拟投资24亿元,选址在郑州经济技术开发区,拟建设成装载机、叉车、小型工程机械和零部件生产基地,届时将中原地区建成年产值达到100亿元的工程机械生产基地。
福耀玻璃郑州项目	福耀玻璃工业集团股份有限公司	福耀玻璃郑州项目选址在郑州经济技术开发区,计划总投资约7亿元人民币(约1亿美元),全部建成后,将可以满足轿车250万套,大巴10万套。项目建成后产值将可以达到7亿元。
昇兴易拉罐生产项目	昇兴(福建)集团有限公司	项目选址在郑州经济技术开发区,计划投资人民币2.3亿元,占地70亩,建设两条合计年产4亿罐的高速饮料罐生产线和一条年产5000万罐的奶粉罐生产线。主要生产马口铁空罐、易拉罐、四爪盖、六爪盖、易拉盖及其他金属制品。
安全自动化系列产品项目	深圳宝安科技有限公司	该项目选址在郑州高新区,计划投资人民币3.5亿元,占地面积为50亩。预计2011年3月底前开工,2012年项目建设投产。
中原供应链整合研发中心项目	深圳怡雅通股份有限公司	该项目主要是供应链整合研发及中西部地区总部基地,在郑州高新区投资。
动漫产品研发生产项目	育港(深圳)信息技术有限公司	该公司拟在郑州高新区建设动漫游戏产业基地项目,总投资5000万元,拟建在大学生科技园东区,建筑面积2万平方米,建设集研发、销售、展示、网络信息平台等为一体的综合大厦。项目预计2011年3月底前开工建设,建设周期约为1年半。

B. 签约访谈

宝龙集团:将在郑州建四五个宝龙广场

宝龙集团斥资60亿元签下西区俩项目

在郑州市的15个签约项目中,签约中原区的澳门宝龙集团的两个项目尤为引人注目,这两个项目合同金额均为30亿元。

中原区商务局相关负责人介绍,中原宝龙城市广场项目建成后,将打造出一个新的商业中心和独具特色的地标集群。项目正常经营后,预计每年可产生财政税收1.6亿元,提供8000个就业岗位,项目将至少引进3家世界500强商业企业和80家以上国内外一流商业品牌,极大提升郑州市的商业档次,并为郑州市第三产业发展产生积极的推动作用。

另一个宝龙集团投资的项目为宝龙商业广场,商业业态和宝龙城市广场类似。

将在郑州投资四五个宝龙广场

为什么想在郑州西区发展呢?郑州宝龙置业发展有限公司总经理王宇说,从中原区的现状来看,这里缺乏大的商业企业,公司在西区发展,可以方便西区居民购物。同时,借此次河南省大招商的机会,公司早一点来这里投资,也能抢到更好的商机。

而对于大连万达、锦艺集团等在西区的发展,王宇认为,这并不矛盾。“我们在其他地方也存在和别的商业形态共同发展的情况,大家一块儿做旺市场,一起互惠互利。”

对于在郑州的投资计划,王宇说,宝龙集团已经在郑东新区建了一个宝龙广场,计划在9月底开业。“我们计划在郑州合计要建四五个宝龙广场,而且希望越快越好。”

对于昨日的签约情况,王宇说,非常看好在河南的发展,目前,除了郑州,宝龙集团已经进入了洛阳、新乡,昨日公司又和焦作、南阳、许昌签了合作项目,“只要条件成熟,河南的城市我们都想进入”。

C. 看看其他地市的签约项目

安阳要建中国手机城

除了郑州市赢得众多企业的青睐投资外,当天,我省其他地市都迎来了众多项目的签约。下面是我省其他地市签约的部分项目:

陆地方舟电动车生产项目

项目落地洛阳市高新区,投资方为深圳市陆地方舟电动车有限公司,主要生产电动汽车、电动观光车等电动车辆,总投资额为2亿元。

“四大怀药”饮品项目

该项目与焦作市百润饮品有限公司签约,投资方为深圳市勤得科技有限公司,将合伙经营年产15万吨的“四大怀药”饮品,总投资额1.5亿元。

太行大峡谷整体开发项目

深圳笔克集团将投资15亿元,开发位于林州市的太行大峡谷整体包装及五星级宾馆建设项目。项目将依托太行大峡谷风景区的旅游资源,开发水上漂流项目、内部公交系统、索道项目、五星级宾馆建设和滑翔基地开发。

中国手机城项目

深圳市明香投资有限公司将投资10亿元,在安阳市建设中国手机城及配套产业生产基地项目,将成为集手机研发、生产、组装于一体的手机产业链条基地。

中华根亲文化博览园项目

该项目落地信阳市固始县,投资方为澳门成悦建筑装饰工程有限责任公司,总投资3.56亿元,预计明年5月竣工。

年产25万吨食用油生产项目

该项目的投资方为香港正大实业有限公司,项目落地鹤壁市黎阳产业集聚区,投资规模2.5亿元,生产品种及规模为压榨一级花生油15万吨,花生色拉油10万吨,预计年产值2亿元,年利税3000万元。